

习近平在推进“一带一路”建设工作座谈会上强调 让“一带一路”建设造福沿线各国

【上接第1版①】

习近平指出，目前，已经有100多个国家和国际组织参与其中，我们同30多个沿线国家签署了共建“一带一路”合作协议。同20多个国家开展国际产能合作，联合国等国际组织也态度积极，以亚投行、丝路基金为代表的金融合作不断深入，一批有影响力的标志性项目逐步落地。“一带一路”建设从无到有、由点及面，进度和成果超出预期。

习近平强调，一个国家强盛才能充满信心开放，而开放促进一个国家强盛。党的十一届三中全会以来我国改革开放的成就充分证明，对外开放是推动我国经济

社会发展的主要动力。随着我国经济总量跃居世界第二，随着我国经济发展进入新常态，我们要保持经济持续健康发展，就必须树立全球视野，更加自觉地统筹国内国际两个大局，全面谋划全方位对外开放大战略，以更加积极主动的姿态走向世界。

习近平指出，以“一带一路”建设为契机，开展跨国互联互通，提高贸易和投资合作水平，推动国际产能和装备制造合作，本质上是通过提高有效供给来催生新的需求，实现世界经济再平衡。特别是在当前世界经济持续低迷的情况下，如果能够使顺周期下形成的巨大产能和建设能力走出去，支持沿

线国家推进工业化、现代化和提高基础设施水平的迫切需要，有利于稳定当前世界经济形势。

习近平就推进“一带一路”建设提出8项要求。一是要切实推进思想统一，坚持各国共商、共建、共享，遵循平等、追求互利，牢牢把握重点方向，聚焦重点地区、重点国家、重点项目，抓住发展这个最大公约数，不仅造福中国人民，更造福沿线各国人民。中国欢迎各方搭乘中国发展的快车、便车，欢迎世界各国和国际组织参与到合作中来。二是要切实推进规划落实，周密组织，精准发力，进一步研究出台推进“一带一路”建设的具体政策措施，创新运用方式，完善配

套服务，重点支持基础设施互联互通、能源资源开发利用、经贸产业合作区建设、产业核心技术研发支撑等战略性优先项目。三是要切实推进统筹协调，坚持陆海统筹，坚持内外统筹，加强政企统筹，鼓励国内企业到沿线国家投资经营，也欢迎沿线国家企业到我国投资兴业，加强“一带一路”建设同京津冀协同发展、长江经济带发展等国家战略的对接，同西部开发、东北振兴、中部崛起、东部率先发展、沿边开发开放的结合，带动形成全方位开放、东中西部联动发展的局面。四是切实推进关键项目落地，以基础设施互联互通、产能合作、经贸产业合作区为抓手，实施

好一批示范性项目，多搞一点早期收获，让有关国家不断有实实在在的获得感。五是要切实推进金融创新，创新国际化的融资模式，深化金融领域合作，打造多层次金融平台，建立服务“一带一路”建设长期、稳定、可持续、风险可控的金融保障体系。六是要切实推进民心相通，弘扬丝路精神，推进文明交流互鉴，重视人文合作。七是要切实推进舆论宣传，积极宣传“一带一路”建设的实实在在成果，加强“一带一路”建设学术研究、理论支撑、话语体系建设。八是要切实推进安全保障，完善安全风险评估、监测预警、应急处置，建立健全工作机制，细化工作方案，确保有关部署和举措落实到每个部门、每个项目执行单位和企业。

张高丽主持会议时表示，推进“一带一路”建设是党中央作出的重大战略决策，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，推动“一带一路”建设取得更大成效。要加强发展战略对接，通过协议、

规划、机制、项目等方式，共同推动包容性发展。要把握重点方向，瞄准重点地区、重点国家，抓好“一带一路”建设重点项目、重大工程的推进落实。要强化政策保障，坚持需求导向和目标导向相结合，进一步制定实施一批有针对性的政策措施。要加强统筹协调，把有限的资源整合好、利用好，持续形成“一带一路”建设的强大合力。要用好各类平台，为“一带一路”建设营造良好氛围。各地区各部门各单位要认真履行职责，从严从实从细抓好各项工作，加强境外安全保护工作，有力有序有效推进“一带一路”建设，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

王沪宁、孙政才、汪洋、栗战书、杨晶、杨洁篪、万钢、周小川出席座谈会。

推进“一带一路”建设工作领导小组成员单位主要负责同志，部分省区市党委或政府主要负责同志、有关企业负责人和专家学者代表等参加座谈会。

城市的幸福代码 ——81890与宁波市民的十五年

【上接第1版②】

她得到的回答是：“81890不是政府行政部门，不是中介，不是企业，它是一个公共服务平台，是连接政府和老百姓的一座桥梁。”

81890从成立之初就是一个创新。它整合了政府、企业、社会组织的资源，突破地域界限、服务边界，提供各类有效服务，被称为公共服务的“81890模式”，在国内外赢得了广泛的声誉。它先后获得200多项集体荣誉，被全国380多家媒体报道一万余次，其品牌价值达32.3亿元。

秋林听不懂太多的理论术语。她就是觉得，81890服务总是在不断拓展，不断创新。如今，普通市民可以随时随地从81890得到691项服务。为了惠及广大私家车车主，2013年，“81890汽车维修救

援网络平台”正式运行，首批吸纳了126家维修企业加盟，汽车抛锚等问题只要一个电话就可以解决。为了解决老百姓身边的法律难题，2014年，宁波市中级人民法院81890“小巷法官”服务平台正式开通，市民寻求法律援助有了新渠道……

而特殊人群，更是通过81890得到了特别的服务。秋林用“震撼心灵的感动”来形容初次看到“81890光明影院”的心情。那天，盲人朋友们被接到电影院，看电影《暖春》。志愿者们热情地把他们领到座位上，并递上热茶；放映员姑娘用一口流利的宁波话，讲述着电影情节的跌宕起伏。盲人朋友就这样“听到了春天，听到了花香”。秋林写道：“宁波是一个具有无限创意的城市，但最

让人震撼的，是81890‘发明’的让盲人看电影！”

事实上，除了光明俱乐部，81890还有为癌症病人组建的常青藤俱乐部，让他们“走过血与泪，走进阳光地”；还有为老年人建立的“遥控一键通”应急呼叫系统，让老人们第一时间得到帮助……为这些特殊人群提供服务的，是一个个政府部门，是866家加盟企业，是一支支志愿者队伍。

更美妙的是，受服务的人在这里可以转化成提供服务的人。秋林也在2006年加入了81890志愿者队伍。她为月湖老年网写稿子，传递正能量；她当义务红娘，为大龄青年牵线搭桥；她把稿费全拿出来，捐助有困难的人……她说，81890让她感受到了从未有过的快乐、奉献的快乐。

第26届宁波车博会9月揭幕

9月15日，第26届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华将在国际会展中心举行。为期四天的展会上，70余个汽车品牌将携400多款车型在8大展馆亮相。

新一代迈腾来到宁波

近日，一汽大众宁波经销商通过时尚、设计、创新三个篇章，揭开了新一代迈腾在宁波的上市序幕。

当1973年出自帕萨特平台的B1车型问世后，迈腾以不断创新

价，只在车博会。赏车、购车、玩乐，车博会将呈上一场华丽的汽车盛宴。

同时，主办方希望能提供新的生活方式，让消费者尽情享受汽车带来的美好生活。届时，车博会吉祥物“车仔”将为消费者开启一段奇妙的全家欢乐嘉年华之旅，并伴随主题音乐秀等丰富活动，共享汽车生活的快乐时光。（欣然）

的步伐，历经了8代的进化蜕变。全新一代迈腾不仅原汁原味地传承了大众汽车严谨的工艺和德系车经典的品质，又以开创性的前沿设计，带给消费者耳目一新的感受。

人文关怀和主题运营服务等多方面，营造出一个丰富多彩的商业街区。“LOHAS（乐活）商业中心则强调‘快乐愉悦、可持续性’。银亿都会广场不仅是乐活商业，锦上添花的是这个广场还具有地铁上盖这一属性，将整个商业广场定位‘LOHAS乐活’属性，为都市年轻人提供‘吃喝玩乐’聚会场地。（可可）

铺向来是商铺投资者的首选。建面约40—70平方米的漫街区金铺，以小面积低总价、挑高约4.5米、铺铺临街等优势，吸引了不少投资者的关注。（三石）

三江购物落户中海国际社区

日前，三江购物落户中海国际社区，给3万平方米的漫街区购物公园增色。

位于鄞州东南新城核心的中海国际社区漫街区金铺，紧邻环球银泰城、罗蒙环球城。据了解，临街

五指山檀溪

五指山地处海南岛的中部腹地，冬暖夏凉，森林密布，植被覆盖率和种类在全国首屈一指，常年气候温润宜人，年平均气温22.4℃，1月平均气温17℃，7月平均气温26℃。是目前全国少有的适合四季度假的高负氧离子地区，被称为海南的“绿肺”，特别适合养生度假。

五指山檀溪项目背依翡翠公园，顺着溪排布，以天赋卓越的自然为底色，打造一个自然与文化、度假与养生完美融合的生态型旅游度假综合体。户户送超大入户花园，周边生活配套一应俱全。主推建筑面积66m²两居室，实用85m²，52万起价（见报日起三个月内有效）。

品鉴热线：15348885877 刘晓忠

开发商 海南五指山檀溪投资有限公司 售楼部电话：2050019



17冷年奥克斯空调引爆一场变革新战



面对2017冷年空调市场，对于领军者奥克斯来说，将要掀起一场从战略定位到竞争策略，从精品打造到贴心服务、从创新营销到高效渠道、从客户满意到感动用户的全方位变革新战。

与过去几年都是奥克斯打响冷年市场第一枪不同的是，今年奥克斯选择厚积薄发、变革再造：在战略上实施“变频机、定频价”新定位，在策略上则要围绕市场和用户启动产品、营销和渠道的全变革，最终在变幻莫测的空调市场上打响一场“以变领变”新战役。

来自国家信息中心最新发布的2016冷年智能空调市场销售量、销售额占比报告显示，奥克斯与美的、格力、海尔同时跻身行业四强之列。在奥克斯智能占比快速提升背后，正

是得益于变频精品战略的成功实施，这也为奥克斯接下来大变革注入新的动力。

奥克斯空调负责人坦言，“变频机、定频价，绝对不是简单的拿价格引爆变频普及，而是奥克斯从战略上确立变频精品化的路线和方向，在策略上通过变频全面取代定频，在存量市场中找到增长新空间。此外，还要通过产品、营销、渠道新三驾马车的驱动，建立新的发展动力。”

随着“变频机、定频价”新战略的浮出水面，一轮由奥克斯发起并打响的空调变革战役已经浮出水面。从7月底开始的一轮奥克斯颠覆式新品上市传闻的引爆，到进入8月后面向客户展开的渠道彻底变革行动，以及贯穿未来2-3年的变频战略新定位。

种种举动背后表明：已经在空调市场占据一席之地，并掌握产业竞争主动权和话语权的奥克斯，正在以领航者的角色，以变频再普及的风口，以持续变革的纽带，推动整个空调产业从商业秩序、游戏规则的再造与改写。

更值得期待的是，奥克斯从8月开始陆续在全国各地启动开盘，并面向所有商业客户启动一场“三驾马车六大新动力”变革。针对现有的电商、KA连锁、传统分销三大渠道马车格局，在2017冷年重点围绕渠道注入产品力、价格力、活动力、执行力、考核力、无边界扩张力等六大新动力，赋予渠道全新的发展活力和动力。

关于长丰临时路(宁南路—长丰五路)废弃的公告

因鄞州中心城区部分道路功能调整，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，现决定自2015年8月25日起，长丰临时路(宁南路—长丰五路)不再作为城市道路供车辆、行人及非机动车通行，其道路功能由新典路(宁南路—长丰五路)替代。过往车辆、行人及非机动车可以从宁南

北路进入新典路，去往广德湖北路、长丰桥。请社会各界广大群众给予理解和支持。

鄞州区长丰开发建设指挥部
鄞州区公安分局交通警察大队
鄞州区城市建设投资发展有限公司

2016年8月17日

鄞奉片区东部启动区2-14/15#地块工程采购变配电设备项目招标公告

1. 招标条件
本招标项目鄞奉片区东部启动区2-14/15#地块工程已由宁波市海曙发展和改革局以海发改备[2013]08号批准建设。项目业主为宁波海曙城投置业有限公司、宁波甬城配电网建设有限公司，建设资金来自企业自筹，项目出资比例为100%。项目已具备公开招标条件，现对该项目的变配电设备进行公开招标。

2. 招标范围
标段一：干式变压器22台；
标段二：变电高压柜53柜，低压柜57柜，直流屏5套，环网配电柜2台；
标段三：公变低压柜54柜，电缆分支箱12台；
标段四：PZ30配电箱309台

3. 投标人资格要求

3.1 投标人具有

3.2 投标人具有

4. 招标文件的获取
4.1 凡有意参加投标者，请于2016年8月16日到2016年9月6日16:00(北京时间，以付款成功时间为为准)在宁波市公共资源交易中心网站(<http://www.bidding.gov.cn>)下载招标文件。
4.2 招标文件下载费用：人民币叁佰元。

5. 开标时间及开标地点
5.1 投标文件递交截止时间和开标时间为2016年9月8日9时30分，地点为市公共资源交易中心(宁波市宁穿路1901号四楼)，具体受理场所以发布公告为准。

6. 发布公告的媒介
本次招标公告同时在宁波市公共资源交易中心网站上发布。

7. 联系方式
招标代理机构：浙江省国际技术设备招标有限公司
地址：宁波市海曙区恒春街75号1号楼214
电话：0574-87676328 联系人：许宝军

关心未成年人
就是关心我们的明天